



Legyen a tudósítónk!

Érdekeset látott? Fotózza le és küldje el szerkesztőségünknek!
E-mail-címünk: tudosito@kisalfold.hu.

KISALFÖLD

2017. 09. 27., szerda

MEGÚJULNAK A DÉL-RÁBAKÖZ EVANGÉLIKUS TEMPLOMAI

A potyondi isteni hajlék van soron

A potyondi evangélikus templom felújítására készül a helyi gyülekezet. Gyűjtést és orgona-koncertet szerveztek.

POTYOND
CS. KOVÁCS ATTILA

Sorra újulnak meg a vadofjai evangélikus gyülekezet templomai. Az elmúlt években megszüpült a központi, a vadofjai, aztán a mihályi és a magyarkeresztúri is. Az elmúlt hét végén a potyondi templomért kezdtek gyűjtésbe. Rögtön egy orgona-koncerttel nyitottak, s az adakozásból több mint kétszáz ezer forint gyűlt össze.

Mihácsi Lajos lelkész a Kisalföldnek elmondta: bár nagy területen fekszik az egyházközség, hiszen hat leánygyülekezet tartozik hozzá, a hitélet aktív. A hívek összefogására, segítő szándékára adnak példát a templomfelújítások is.

A vadofjai evangélikus templom teljes felújítására több mint 40 millió forintot költöttek. A munkálatok költségeire annak idején az ottani hívek is gyűjtést kezdeményeztek, aztán pályázatokon szerepeltek sikeresen, így gyűlt össze a pénz a külső és belső rekonstrukcióra.

A magyarkeresztúri isteni hajlék felújításával idén nyáron végzett a gyülekezet. A múlt század hatvanas éveiben készült az épület. Összefogás segítette a híveket akkor is és most is. Az elmúlt ötven esztendőben az állagmegóvó munkákat vé-



Rosta Géza az első négy osztyált a potyondi templomban járta ki.

gezték el, így idősebb lett a teljes körű korszerűsítés.

A gyülekezet gyűjtését hirdették 2014-ben: a vadofjai templomban kétszer is rendeztek orgonahangversenyt, amelyek bevételét a magyarkeresztúri-aknak ajánlották fel. Támogat-

Belül már rendbe tették a potyondi templomot. Most a palatető és a tetőszerkezet lecserelése következik.

ták a kivitelezést magánzemélyek, vállalkozások, az önkormányzat, az egyházmegye, a testvérgyülekezetek. A teljes költség meghaladta a 7 millió

forintot. Megszépült a templombelső, a festés, új ablakokat építettek be, járólappoztak, lambrézáltak. Kívül is újravakolták az épületet, lett új bejárati ajtó, lépcső és járda.

Mihályiban korábban, 2013-ban tarthatták meg a hálaadó istentiszteletet. A 150 éves épület teljes külső és belső tatarozáson esett át.

Most pedig a potyondi beruházásra készülnek az evangélikusok. Mihácsi Lajos tájékoztott: néhány éven belül rendbe tették a templomot. Idősebbé vált azonban a palatető és a tetőszerkezet lecserelése. Ablakok kellenek a toronyra is. A tornyot egyébként 1872-ben építették és hasonló korú volt a hozzá tartozó iskola is.

A potyondi Rosta Géza még ott járta ki az általános iskola első négy osztyált.

– Az egyik oldalon az iskolai padok voltak, a másikon a templomiak. Így vegyes használatú volt az épület, sőt, még kultúrházként is szolgált egy hordozható színpaddal. Patyi Miklós tanító úr foglalkozott a gyerekekkel. A régi épület aztán tönkrement, muszáj volt elbontani. Az újat 1977-ben építették hozzá, ez valamivel kisebb, mint az elődje. Jó szívvel emlékszem vissza az itteni évekre, a gyerektársakra és a tanító úrra is. Nagyon örülnék, ha sikerülne felújítani. Az biztos, hogy a potyondiak amit tudnak, megtesznek érte – fogalmazta meg érzéseite Rosta Géza.

Mihácsi Lajos lelkésztől még megtudtuk: az előzetes számítások szerint ötmillió forintra len-



Most a potyondi templom következik a felújítások sorában.



Mihályi evangélikus templomában 2013-ban tartottak hálaadó istentiszteletet a rekonstrukcióért.

ne szükségük a munkához. A gyűjtés elkezdődött tehát és azoktól, akik úgy gondolják, hogy tudják segíteni a célok megvalósítását, a potyondi gyülekezet Kisalföld Takarékszövetkezetnél vezetett számláján szívesen fogadják az adományokat. Száma: 59500186-11095615.



A magyarkeresztúri evangélikusok idén nyáron fejezték be templomuk felújítását.



A vadofjai evangélikus templom az elmúlt években kívül-belül megújult.

TÖRTÉNELEM

Vadofsa egyike annak a négy nyugat-dunántúli községnek, melyeket az 1681-es soproni országgyűlés jelölt ki artikuláris helyként. Ez azt jelentette, hogy legalább 35 evangélikusága tarthatta ott istentiszteleteit. A falu országos jelentőségűvé vált, püspöki székhely is lehetett. A XIX. században szerveződtek leánygyülekezetei: a mihályi, a kisaludai, a magyarkeresztúri, a zsebeházi, a potyondi és a győri.

PÁLI SZENT VINCE – NEGYEDSZÁZAD NÉHÁNY ÜNNEPI ÓRÁBA SŰRÍTVE

Gyermekszeretetben, hittel

A Páli Szent Vince Katolikus Általános Iskola tegnap ünnepelte fennállása 25. évfordulóját. Közel ezer diák került ki negyedszázad alatt az iskola falai közül.

KAPUVÁR
KUSTOR RÉKA

A Páli Szent Vince Katolikus Általános Iskola a Szatmári Irgalmas Nővérek tulajdonában lévő Fő téri épületben működik 1992 óta. Az intézmény fenntartója a Győri Egyházmegye, nevét pedig az Irgalmas Nővérek rendjét alapító Páli Szent Vincéről kapta.

„Az iskola gyermekszertető, hitében elkötelezett tanterületre huszonöt éve oktatja a Kapuváron és környékén élő keresztény családok gyermekeit” – kezdte Fodor Gyuláné igazgató. Hozzátette: vallási közösségek működnek. A katolikus iskola közössége is egy nagy család, ahol mindenki elfoglalja a maga helyét, mindenki egyformán fontos, szeretethető.

A tanoda történelmének ki-



Vastapost kapott a Páli Szent Vince életét felvonultató színdarab, amelyet a katolikus iskola diákjai mutattak be.

emelkedő eredményei között említik a 2009-es óvodaalapítást, a fenntartható életmódot és az ehhez kapcsolódó viselkedésmintákat ösztönző kampányokat, a pedagógusképzésre fordított több mint 7 millió forintot és a rászoruló diákjainak adományozható Szent Gellért-ösztöndíjakat.

Amint azt megtudtuk: elsődlegesen a villamos hálózat felújítását szeretné befejezni az iskola. A távlati tervek kö-

zött szerepel a bővítés új tanteremmel, aulával, további tornateremmel. Szeretnének még egy modern konyhát ebédlővel és kerékpártárolóval.

A Páli Szent Vince-iskola hírnevét az elmúlt húszöt év alatt számos végzett diák is öregbítette. Köztük Dukai Regina, Boros Tamás, művésznévén ESSEMM, és Stipkovic Vivien, akik mindhárman fellépői is voltak a múlt hét végi Kapuvár

Szeretek nyárzáró fesztiválnak. Mészáros Tomi a Fool Moon vokálegyüttes tagjaként vált ismertté. Dr. Dukai Miklós önkormányzati helyettes államtitkár mellett több orvos, mint dr. Hollosi Katalin, dr. Enzsöly Miklós jogász, mérnök és számos remek szakember tanult a katolikus iskolában. Így Kadi Fatima, aki nemzetközi szinten is elismert cukrászteremter.

VERSENY, SZÍNDARAB

A Páli Szent Vince Katolikus Általános Iskola szeptember 25-én tartotta kétfordulós természetudományi csapatversenyének döntőjét, a 2–4. évfolyamos kisgyerekek részére pedig anyanyelvi csapatversenyt szerveztek. Másnap délelőtt a katolikus iskola múltjáról és jelenéről szóló kiállítással kezdődött a 25 éves jubileum megünneplése, amely a „Páli Szent Vince, a szeretet atyja” című színdarab előadásával folytatódott, végül a dr. Veres András megvyes püspök celebrálta ünnepi szentmisével zárult.

Jóváhagyások és döntések sora

KAPUVÁR. Képviselő-testületi ülést tartanak holnap délután három órától a városban. A tervek szerint tájékoztató hangzik el az Északnyugat-Magyarországi Közlekedési Központ Zrt. munkájáról, majd a Lumnicez-kórház tevékenységéről. Módosítják az ideai költségvetési rendeletet, és a város település-szerkezeti és szabályozási tervét, módosítják a fízető-parkolóhelyek szabályozását, valamint döntenek a Kapuvár-be-

ledi Kistérség Többcélú Társulása megszűntetéséről. A városvezetők módosítják a Rábaközi Művelődési Központ, Városi Könyvtár és Múzeális Kiállítóhely alapító okiratát, majd meghatározzák a Király-tó Óvoda és Bölcsőde jövőre indítható csoportjainak számát. A zárt ülés megkezdése előtt pedig módosítják a Soproni Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulási megállapodását.

Mesterségük művészei, Jeles pedagógusok

CSORNA. A Múzeumok Őszi Fesztiválja programozat keretében könyvbemutatót tartanak a múzeumban holnap délután négy óráig.

A Mesterségük művészei, jeles pedagógusok Győr-Ménfőcsanak-Sopron megyében című kiadvány újabb kötetét ismerhe-

tek meg az érdeklődők. A rendezvényen vetített képes összeállítást nézhet meg a közönség olyan jeles csornai pedagógusokról, mint Baróthy Zoltán, Bársorny Kálmán, Beőszé Antal, Freier József, Hubert Istváné, Király Iván, Kóbor István és Pájer Imre.